

Onderwerp Uitnodiging commissievergadering 13 maart a.s.

Leden Raadscommissie Financiën en Veiligheid

Telefoon (050) 367 77 26	Bijlage(n)	Ons kenmerk
Datum 1 maart 2013	Uw brief van	Uw kenmerk

Geachte commissieleden,

Namens uw voorzitter, de heer Spakman, nodig ik u uit voor de commissievergadering Financiën en Veiligheid van **woensdag 13 maart a.s. om 13.00 uur in de Oude Raadzaal**. Met betrekking tot de agenda de volgende opmerkingen:

Afspraken en planning

Verslag informeel overleg over Veiligheidsregio en Politie-eenheid

- afspraken op laatste pagina moeten worden bekrachtigd

Besluitenlijst vorige vergadering

- toezeggingen kunnen op LTA

LTA

- aangepast n.a.v. LTA-overleg met burgemeester
- n.a.v. recent presidiumbesluit: 8 mei moet zijn 15 mei
- 2012-212 > inmiddels ontvangen, zie tkn-lijst
- NB: overige maart-items staan nog open
- definitieve nota Groningen Digitaal kon nog niet worden geleverd omdat gevraagde input vanuit de commissie m.b.t. Open Source nog niet was ontvangen.
- PM 2013-16 > zie brief auditcommissie aan college op tkn-lijst
- PM 2013-19 > afgehandeld in auditcommissie, zie verslag 23/1 op tkn-lijst
- *M.b.t. de toezegging van de burgemeester uit de laatste raad inzake evaluatie van het damoclesbeleid wordt input van de commissie gevraagd (waarop moet precies worden geëvalueerd?); hierover zult u afspraken moeten maken*

IM-lijst

- Moties 2012-22, 2012-58 en 2012-76 kunnen na de vergadering op 'afgehandeld'



Conformstukken

Het **raadsvoorstel** wijziging APVG lijkt ons vooral een technische operatie (aanpassing aan Drank- en Horecawet).

Daarnaast een collegebrief over de aankoop van een aandeel Waterbedrijf met gelegenheid tot **wensen en bedenkingen**. Om hier even nadrukkelijk de aandacht op te vestigen hebben we dit stuk – ook al is het geen raadsvoorstel – even op de conformlijst geplaatst i.p.v. op de tkn-lijst. Wij verwachten hier echter geen discussie over.

Mocht u (één van) beide onderwerpen breder willen bespreken, dan graag zo snel mogelijk doorgeven aan voorzitter en/of commissiegriffier.

Rapport visitatiecommissie

Op 28 februari jl. is het eindrapport van de Visitatiecommissie 'Bestuurlijke Toekomst Groningen' gepresenteerd. Het leek ons goed om dit z.s.m. op de agenda van F&V te plaatsen. Niet omdat wij verwachten dat u hierover al een afgerond oordeel hebt gevormd (geldt ook voor het college), maar wel om u in staat te stellen alvast een eerste politieke reactie te geven, en vooral om met elkaar te overleggen over de verdere procedure. Daarom hebben we ook de brief van de provincie i.c.m. de VGG bijgevoegd, waarin daarvoor al een voorzet wordt gegeven.

Gespreide betaling OZB

Deze collegebrief wordt geagendeerd vanwege het verzoek van het college aan het eind van de brief. Het college legt twee alternatieven voor, en wil daar graag met u over doorspreken.

Stadstoezicht

Deze stukken staan nog open van de vorige vergadering. Toen was er te weinig tijd, en is besloten om ze door te schuiven naar deze maand.

Overig

Zoals bekend zijn zowel de burgemeester als wethouder Schroor verhinderd deze vergadering bij te wonen. Zij zullen zich laten vervangen door de loco-burgemeester resp. één van de andere collegeleden.

Met vriendelijke groet,
namens de voorzitter,

Wolbert Meijer,
commissiegriffier